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Περίληψη 

Λήψη απόφασης σχετικά με ψήφισμα της Ομοσπονδίας Εξωραϊστικών-Εκπολιτιστικών Συλλόγων Αρτέμιδος-
Σπάτων Αττικής με θέμα: «Ακάθαρτα Δήμου Σαρωνικού στη Χαμολιά» (υπ’αριθμ. πρωτ. 19115/10-7-2020). 

Στην Αρτέμιδα σήμερα 20 του μηνός Ιουλίου του έτους 2020, ημέρα Δευτέρα & ώρα 19:00 στην αίθουσα 
συνεδριάσεων της Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 
συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας, ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ.: 19309/13-07-2020 πρόσκληση του 
Προέδρου, κ. Αρμύρου Σπυρίδωνα του Νικολάου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με τις 
δ/ξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 
Ο Πρόεδρος κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού διαπιστώθηκε ότι 
υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν αρχικά παρόντα εννέα (09) 
μέλη, ήτοι: 
Παρόντες  

κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου Πρόεδρος 
κα. Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Λυμπερόπουλος Βασίλειος Παναγιώτης του 
Δημητρίου 

Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας, Αναπληρωτής 
Προέδρου 

κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευαγγέλου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Βαξεβανίδης Άγγελος του Αθανασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Μπαξεβάνης Δημήτριος του Ιωάννη Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Απόντες 
κα. Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 
Ουδείς 

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο κ. Πιτταράς Νικόλαος υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών. 
 
Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα ημερήσιας διάταξης αναφέρθηκε στο υπ΄αριθμ. πρωτ. 19115/10-7-2020 
ψήφισμα της Ομοσπονδίας Εξωραϊστικών-Εκπολιτιστικών Συλλόγων Αρτέμιδος-Σπάτων Αττικής με θέμα: 
«Ακάθαρτα Δήμου Σαρωνικού στη Χαμολιά», το οποίο έχει ως εξής: «Συμφωνούμε με την απόφαση της Λαϊκής 
Συνέλευσης του Δήμου Μαρκόπουλου Μεσογαίας, συμπράττουμε και επαυξάνουμε!  
ΨΗΦΙΣΜΑ της ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ Συλλόγων Αρτέμιδος-Σπάτων 
Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε, κύριοι σύμβουλοι του Τοπικού Συμβουλίου Αρτέμιδας,  
η θάλασσά μας αποτελεί πηγή ζωής, αναπόσπαστο κομμάτι του χαρακτήρα και της προκοπής του τόπου μας και η 
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ Συλλόγων Σπάτων-Αρτέμιδας αγωνίζεται εδώ και 15 χρόνια για την σωτηρία της από ένα 
περιβαλλοντικά κακοσχεδιασμένο έργο αποχέτευσης που θα την μετατρέψει σε χαβούζα της Ανατ. Αττικής. 
 Η αποχέτευση που ΟΛΟΙ επιθυμούμε και επιβάλλει η Ευρωπαϊκή νομοθεσία δυστυχώς απέχει πάρα πολύ από τον 
σχεδιασμό και την χωροθέτηση ΗΔΗ τριών ΚΕΛ με αγωγούς εκβολής στην κολυμβητική θάλασσά μας (βιολογικός 
αεροδρομίου με εκβολή στη Χαμολιά, βιολογικός στο Πλατύ χωράφι με εκβολή στα όρια του δήμου μας με την 
Ραφήνα και σχεδιασμός μεταφοράς ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΤΟΥ ΠΑΡΑΛΙΑΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ στο ΚΕΛ 
Κορωπίου Παιανίας με τελικό αποδέκτη την Χαμολιά). 
Είναι δε απορίας άξιον πως η Ευρωπαϊκή νομοθεσία βάσει της οποίας επιβλήθηκε ο σχεδιασμός του ΚΕΛ στο Πλατύ 
χωράφι και ορίζει σαφώς ότι κάθε τόπος ΟΦΕΙΛΕΙ να διαχειρίζεται τα υγρά και στερεά απόβλητά του, εδώ 
ΑΓΝΟΕΙΤΑΙ-ΠΑΡΑΒΙΑΖΕΤΑΙ σκανδαλωδώς!  
Η πόλη μας ήδη ''φιλοξενεί'' χάριν της ανάπτυξης της χώρας μας, μια εξαιρετικά ρυπογόνα δραστηριότητα, το 
αεροδρόμιο, με ό,τι αυτό συνεπάγεται: ατμοσφαιρική ρύπανση-μόλυνση του υδροφόρου ορίζοντα και της 
κολυμβητικής θάλασσάς μας κ.ά.. Αυτό αποτέλεσε και το βασικό μας επιχείρημα όταν επί σειρά ετών αγωνιστήκαμε 
να συνδεθούμε με την Ψυττάλεια διότι η Πράσινη Βίβλος του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΙ ρητά την 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.12/20-7-2020 Συνεδρίασης  
του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

 
Αριθμός  Απόφασης 17/2020 

 
 

ΑΔΑ: 6295Ω1Χ-Ω9Κ



  

 

 

2 

δημιουργία και δεύτερης ΡΥΠΟΓΟΝΑΣ δραστηριότητας στον ίδιο τόπο ώστε να αποφεύγεται υποβάθμιση και 
περιβαλλοντική καταστροφή του. 
Να υποθέσουμε ότι, οι κάτοικοι του παραλιακού μετώπου του Σαρωνικού χρήζουν ιδιαίτερης προστασίας; ή ότι 
κάποιοι έχουν αποφασίσει για εμάς ΧΩΡΙΣ εμάς; ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΑ και τα δύο στην Ευρώπη του 21ου αιώνα! 
Ευχής έργον, λοιπόν, η πλήρης αντίθεση του Δήμου Μαρκόπουλου και η ξεκάθαρη  δήλωση στους συναρμόδιους 
Υπουργούς, την Περιφέρεια και το Κοινοβούλιο ότι, ''με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο ΔΕΝ πρόκειται να 
αποδεχθούμε αυτόν τον σχεδιασμό και θα πράξουμε κάθε νόμιμο για την περιβαλλοντική προστασία της περιοχής 
μας '' όπως αυτή καταγράφεται στο ψήφισμα της ΛΑΪΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ των πολιτών του Μαρκόπουλου και του 
Πόρτο Ράφτη στις 21 Ιουνίου. 
Η θάλασσα ΔΕΝ έχει σύνορα! Ό,τι μολύνει στη Χαμολιά θα μεταφερθεί και σε εμάς και ΟΦΕΙΛΟΥΜΕ να 
συμπαρασταθούμε στον αγώνα τους, να τον μετατρέψουμε σε ΚΟΙΝΟ ξεσηκωμό ενάντια σε οποιοδήποτε σχεδιασμό 
αγνοεί επιδεικτικά την προστασία της θάλασσάς μας και την υγιή ανάπτυξη της πόλης μας. 
Σας καλούμε να λάβετε σχετική απόφαση στήριξης και συμπόρευσης σε αυτόν τον αγώνα κατά της υποβάθμισης της 
περιοχής και της μόλυνσης της θάλασσας μας, κάτι που θα μας ενώσει με τους γείτονες με κοινά συμφέροντα αλλά 
και που οφείλουμε στον τόπο που μας φιλοξενεί και στα ΠΑΙΔΙΑ μας». 
 
Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας αφού έλαβε υπόψη του τ’ ανωτέρω και ύστερα από διαλογική συζήτηση 
μεταξύ των μελών του, η οποία έχει καταγραφεί στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά και στην οποία συμμετείχε 
και η κα Πιτσιγαυδάκη Ειρήνη, πρόεδρος της Ομοσπονδίας Εξωραϊστικών-Εκπολιτιστικών Συλλόγων Αρτέμιδος-
Σπάτων Αττικής.  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Δεν εγκρίνει το ανωτέρω ψήφισμα της Ομοσπονδίας Εξωραϊστικών-Εκπολιτιστικών Συλλόγων Αρτέμιδος-Σπάτων 
Αττικής με θέμα: «Ακάθαρτα Δήμου Σαρωνικού στη Χαμολιά» (υπ’αριθμ. πρωτ. 19115/10-7-2020), για τους λόγους 
που αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης. 

Δήλωσαν «παρών» οι Σύμβουλοι της Κοινότητας Αρτέμιδας κ.κ.: Μπαξεβάνης Δημήτριος και Σταμέλου Κων/να 
(Ντίνα). 

Μειοψήφησαν (ψηφίζοντας υπέρ) ο πρόεδρος κ. Αρμύρος Σπυρίδων και οι Σύμβουλοι της Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ.κ.: Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία και Σαρρή Δήμητρα. 

 
Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 17/2020 

 
Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 
της Κοινότητας Αρτέμιδας 

 Τα Μέλη 

 
ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

 Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα 
 Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  
 Λυμπερόπουλος Βασίλειος Παναγιώτης του Δημητρίου 
 Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου 

  Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευαγγέλου 
  Βαξεβανίδης Άγγελος του Αθανασίου 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ 

 
 
 

 Μπαξεβάνης Δημήτριος του Ιωάννη 
Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου 
 
 

ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
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